



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007-2013

Comunicat de presă

17 Septembrie 2013

La Mândrești, reabilitarea și extinderea rețelelor de apă s-a încheiat cu succes

Compania de Utilități Publice Focșani anunță finalizarea, la data de **19 iulie 2013**, a LOTULUI 1 din cadrul proiectului „REABILITAREA ȘI EXTINDEREA REȚELELOR DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN AGLOMERAREA FOCȘANI, JUDEȚUL VRANCEA”. Finalizarea acestui prim lot a avut drept rezultat extinderea și reabilitarea rețelelor de apă și de canalizare pe raza cartierului MÂNDREȘTI, municipiul Focșani, marcând astfel o etapă importantă în implementarea proiectului „Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată din județul Vrancea”.

În vederea asigurării unei soluții eficiente din punct de vedere tehnic și economic pentru alimentarea cu apă a localităților Golești, Cerdac, Cîmpineanca, Mândrești și Focșani, specialiștii au decis centralizarea sistemelor deja existente într-un singur sistem, alimentat de sursa de apă Suraia.

Lucrările au fost demarate la data de 26.07.2011 și au fost efectuate de Asocieria S.C. HIDROCONSTRUCȚIA S.A. București - S.C. PROBIT S.R.L. **Valoarea totală a investiției aferente Lotului 1 a fost de 13.977.952,94 lei fără TVA.**

Având drept obiective generale aducerea sistemului de alimentare cu apă a localității la standarde europene, prin îmbunătățirea calității apei potabile distribuite, precum și crearea de beneficii pentru comunitate și mediul înconjurător, realizarea acestei investiții a avut următoarele rezultate:

A fost reabilitată rețeaua de distribuție a apei pe 6 străzi, pe o lungime totală de 4.131 metri. De asemenea, rețeaua a fost extinsă pe 9 străzi cu încă 6.528 de metri. Au fost realizate 335 de branșamente la rețeaua de apă.

Rețeaua de canalizare a fost extinsă pe 18 străzi cu o lungime totală de 7.920 metri. S-a construit o stație de pompare a apelor uzate și s-au realizat 461 de racorduri de canalizare la consumatori. Reabilitarea conductei de evacuare în emisar s-a realizat pe o lungime de 2.281 metri. În cadrul acestui contract a fost construită și o conductă de refulare în lungime totală de 4.089 metri.

Proiectul „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMELOR DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL VRANCEA” este implementat de Compania de Utilități Publice Focșani, beneficiind de cofinanțare din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin Programul Operațional Sectorial „Mediu”. Valoarea totală este de 107.068.652 euro, proiectul defășurându-se în perioada 2010-2014.

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani
Tel: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro



www.cupfocsani.ro